

«Черная свеча»

Иркутск, - 1991. -
1 номер.

Владимира Высоцкого

«Советская молодежь», независимая газета байкальского региона, объявила о намерении в кратчайший срок издать неопубликованный роман Владимира Высоцкого и Леонида Мончинского «Черная свеча».

Как объясняет иркутский журналист Л. Мончинский, Высоцкий предложил ему совместную работу в 1976 году. Он прилетал в Иркутск и Бодайбо с В. Тумановым, у которого Леонид в то время старался на золоте. Идея создания книги принадлежит Высоцкому. Авторы совместно работали урывками.

«Володя ушел, — рассказывает Л. Мончинский, — когда

первая часть романа — «Побег» была практически готова. Вторая часть — «Стреляйте, гражданин начальник» писалась в Бодайбо, Инте, Ухте, Воркуте. Первыми читателями были старатели артели «Печора». Потом наша работа привлекла внимание «компетентных органов». Оставил книгу в библиотеке своего друга. Там она пролежала несколько лет».

ИРКУТСК. А. КОМАРОВ.